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A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor. 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu! 
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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KRŠTENJE DUHOM SVETIM I GOVORENJE U JEZICIMA 
(Ažurirano dana 28 05 2024) 

 

1- Uvod 
 

Ljubljeni u Gospodinu i svi vi koji čitate ovo učenje, mir s vama! Blagoslivljam 
Gospodina Boga, Oca našega Učitelja Gospodina Isusa Krista, koji mi u svojoj 

vjernosti daje milost da vam učinim dostupnim ovo učenje o krštenju Duhom 
Svetim i govorenju u jezicima. Iako biblijsko učenje o krštenju Duhom Svetim i 

govoru u jezicima nije komplicirano za razumjeti, sotonini agenti prerušeni u 
Božje sluge posijali su pomutnju u umove kršćana, uz pomoć lažnih učenja 

proizvedenih iz svijeta tame. Mnogi kršćani, zbunjeni tim doktrinama demona, 
postavljaju pitanja koja se ne bi trebala postavljati svaki put. Kako bi ovo učenje 

bilo što potpunije, pregledat ću sva pitanja koja kršćani često postavljaju i 
odgovoriti na svako od njih. 
 

2- Krštenje Duhom Svetim 
 

Evo pitanja koja kršćani redovito postavljaju o krštenju Duha Svetoga: 
 

- Postoji li s jedne strane krštenje Duhom Svetim, a s druge strane krštenje 

ognjem? 
- Tko krsti od Duha Svetoga? 

- Gdje se možete krstiti Duhom Svetim? 
- Tko se može krstiti Duhom Svetim? 

- Kada se možete krstiti Duhom Svetim? 
- Mora li svako pravo Božje dijete biti kršteno Duhom Svetim? 

- Kako primiti krštenje Duha Svetoga? 
- Postoji li razlika između imati Duha Svetoga i biti kršten u Duhu Svetom? 

- Zašto krštenje Duha Svetoga? 
- Je li krštenje Duha Svetoga dokaz spasenja? 

- Je li krštenje Duha Svetoga dokaz da netko pripada Bogu? 

- Je li govor u jezicima znak krštenja Duha Svetoga? 
 

2.1- Postoji li s jedne strane krštenje Duhom Svetim, a s druge strane 

krštenje ognjem? 
 

Pročitajmo zajedno sljedeće odlomke: Matej 3:11, Marko 1:8, Luka 3:16, Ivan 

1:33 i Djela apostolska 1:5. 
 

Matej 3:11 "Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom 

dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti 
Duhom Svetim i ognjem." 
 

Marko 1:8 "Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim." 
 

Luka 3:16 "Zato im Ivan svima reče: "Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi 

jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti 

Duhom Svetim i ognjem." 
 

Ivan 1:33 "Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče 

mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom 
Svetim." 
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Djela apostolska 1:5 "Ivan je krstio vodom, a vi ćete naskoro nakon ovih 
dana biti kršteni Duhom Svetim." 
 

Kad pogledamo gornje stihove, jasno nam je da ne postoji razlika između izraza 
"krštenje Duhom Svetim i vatrom" koji se koristi u Matej 3:11 i Luka 3:16 i 

izraza "krštenje Duhom Svetim" koji se koristi u Marko 1:8, Ivan 1:33 i Djela 
apostolska 1:5. 
 

Želio bih vam skrenuti pozornost na ono što izaziva zbunjenost. Ako pažljivo 
pogledate navedene odlomke, iznenadit ćete se kad otkrijete da se ne spominje 

vatreno krštenje. Biblija govori o krštenju Duhom Svetim i ognjem. Ali nigdje ne 
nalazite izraz "vatreno krštenje". 
 

Zaključno, govoriti o krštenju Duhom Svetim i vatrom ili jednostavno o krštenju 
Duhom Svetim jedno je te isto. Dakle, nema razlike između njih dvoje. Postoje 

neki lažni učitelji koji pokušavaju objasniti vatreno krštenje, čak do te mjere da 
objašnjavaju kada netko primi to krštenje i kako zna da ga je primio. Bježite od 

svih onih takozvanih pastira koji vas pokušavaju krstiti vatrom ili koji vam 
obećavaju vatreno krštenje. Zapamtite da su oni agenti sotone. Bog nije obećao 

nikakvo krštenje zvano vatreno krštenje nijednom čovjeku na zemlji. 
 

Postoje i neke doktrine demona koje objašnjavaju da su krštenje Duha Svetoga 

i vatreno krštenje dva različita krštenja. Jedno (krštenje Duhom Svetim) je za 
djecu Božju, a drugo (vatreno krštenje) je vatra Pakla za one koji ne poslušaju 

Boga. To vas navodi da shvatite da su sotonini agenti odlučni odvesti Božju djecu 
na stranputicu. Stvorili su sotonističke doktrine koje nemaju nikakve veze sa 

zdravim naukom Isusa Krista. 
 

2.2- Tko krsti od Duha Svetoga? 
 

Biblija nas uči da je samo Gospodin Isus Krist taj koji krsti Duhom Svetim. 
On to čini kako želi, ali sve ovisi o raspoloženju srca svake osobe. 
 

2.3- Gdje se možete krstiti Duhom Svetim? 
 

Budući da je sam Isus Krist taj koji krsti Duhom Svetim, za to mu nije potrebno 

određeno mjesto. Sve dok je srce onoga koji želi krštenje Duha Svetoga dobro 
raspolagalo, Gospodin ga može krstiti bilo gdje. Stoga se može krstiti Duhom 

Svetim u crkvi, tijekom molitve, u vodama krštenja, u svojoj sobi dok se molite 
itd. 
 

2.4- Tko se može krstiti Duhom Svetim? 
 

Luka 11:13 nas uči da svaka osoba sa srcem voljnim pred Bogom može biti 

krštena Duhom Svetim. "Ako dakle vi, iako zli, znate dobrim darima darivati 
djecu svoju, koliko li će više Otac s neba obdariti Duhom Svetim one koji ga 

zaištu." 
 

2.5- Kada se možete krstiti Duhom Svetim? 
 

Kada razmišljamo o odlomcima iz Matej 3:11, Marko 1:8 i Djela apostolska 1:5, 

koje smo već citirali, zaključujemo da se krštenje Duhom Svetim događa nakon 
krštenja vodom. Ali u Djela apostolska 10:44-47 vidimo skupinu braće koja su 

imala čast biti krštena Duhom Svetim prije krštenja vodom. 
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Djela apostolska 10:44-47 "44Dok je Petar još govorio te riječi, siđe Duh Sveti 
na sve koji su slušali tu besjedu. 45A vjernici iz obrezanja, koji dođoše zajedno s 

Petrom, začudiše se što se i na pogane izlio dar Duha Svetoga. 46Jer čuli su ih 
govoriti drugim jezicima i veličati Boga. Tada Petar reče: 47Može li tko uskratiti 

vodu da se ne krste ovi koji su primili Duha Svetoga kao i mi?" To nam 
omogućuje da shvatimo da Gospodin koji poznaje srca može čak i krstiti neku 

svoju djecu Duhom Svetim prije krštenja vodom. 
 

Ali želio bih vas upozoriti na lažne prakse s kojima se danas susrećemo u 
pogubnim sektama. U mnogim od ovih sotonističkih crkava koje se pogrešno 

nazivaju pentekostnim crkvama, vračevi dijele ono što nazivaju krštenjem u 
"svetom duhu". Oni posvećuju vjernike čarobnjaštvu učeći ih da govore 

sotoninim jezicima. A kad ti ljudi prođu inicijaciju i počnu govoriti tim sotonskim 
jezicima, rečeno im je da su kršteni "Duhom Svetim". Zato danas susrećemo 

tisuće otvrdnutih, koji govore jezicima i vjeruju da su kršteni Duhom Svetim, 
dok nitko od njih nikada nije kršten u vodi. 
 

Upamtite, ljubljeni, da ono što je Bog učinio u slučaju Kornelija i braće u Djela 

apostolska 10:44-47, može činiti i danas. Stoga se ne možemo iznenaditi kad 
vidimo neku Božju djecu koja imaju tu povlasticu da se krste Duhom Svetim 

prije vodenog krštenja. Ali to nisu vrlo česti slučajevi. A za one koji primaju 
krštenje Duha Svetoga, ali još nisu kršteni u vodi, kada su primili pravo krštenje 

Duha Svetoga, Duh Božji u njima ih potiče da brzo traže vodeno krštenje. 
 

Dakle, ako sretnete ljude koji tvrde da su kršteni u Duhu Svetom, koji govore u 
jezicima, i koji nikada nisu bili kršteni u vodi svo ovo vrijeme, ali koji vjeruju da 

su spašeni, recite im da je sotona taj koji ih koristi, i ne Bog. Recite im da kroz 
njih govore demoni, a ne Duh Sveti. A ako naiđete na ljude koji govore 

jezike, ali odbijaju krštenje vodom, samo znajte da su to demoni. 
 

2.6- Mora li svako pravo Božje dijete biti kršteno Duhom Svetim? 
 

Kako bismo odgovorili na ovo pitanje, ispitat ćemo, uz već citirane odlomke, tj. 

Matej 3:11, Marko 1:8, Luka 3:16, Ivan 1:33, Luka 11:13 i Djela apostolska 1:5, 
druge odlomke poput kao Marko 16:17, Djela apostolska 2:38 i Djela apostolska 

15:8. 
 

Marko 16:17 "A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u ime će moje 
izganjati zloduhe, novim će jezicima zboriti." 
 

Djela apostolska 2:38 "Petar će im: Obratite se i svatko od vas neka se krsti 

u ime Isusa Krista da vam se oproste grijesi i primit ćete dar, Duha Svetoga." 
 

Ovi odlomci pokazuju da je Božje obećanje za krštenje Duha Svetoga za svu 

njegovu djecu, a ne samo za nekolicinu. U Marko 16:17 obećanje da će govoriti 
nove jezike daje se svima koji će vjerovati u Isusa, a ne nekima. Djela 

apostolska 15:8 kaže da "I Bog, Poznavatelj srdaca, posvjedoči za njih: dade im 

Duha Svetoga kao i nama". Ako Bog daruje krštenje Duha Svetoga svima koji 
ga pitaju, uključujući one koji mu ne pripadaju, neće ga dati svojoj pravoj djeci. 

Zapamtite, dakle, da svako pravo Božje dijete mora biti kršteno Duhom 
Svetim i govoriti u jezicima. 
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2.7- Kako primiti krštenje Duha Svetoga? 
 

Dolje navedeni odlomci iz Djela apostolska 2:1-4 i Djela apostolska 10:44, koje 

smo već citirali, pokazuju nam da je moguće primiti krštenje Duhom Svetim bez 

ljudske intervencije. 
 

Djela apostolska 2:1-4 "1Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili 

zajedno na istome mjestu. 2I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan 

vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. 3I pokažu im se kao neki ognjeni 
razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. 4Svi se napuniše Duha 

Svetoga i počeše govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti." 
 

Djela apostolska 8:14-17 i 19:6 nam pokazuju da se to isto krštenje može primiti 
polaganjem ruku. 
 

Djela apostolska 8:14-17 "14Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je Samarija 

prigrlila riječ Božju, poslaše k njima Petra i Ivana. 15Oni siđoše i pomoliše se za 
njih da bi primili Duha Svetoga. 16Jer još ni na koga od njih ne bijaše sišao; 

bijahu samo kršteni u ime Gospodina Isusa. 17Tada polagahu ruke na njih i oni 
primahu Duha Svetoga." 
 

Djela apostolska 19:6 "pa kad Pavao položi na njih ruke, dođe Duh Sveti na 

njih te stanu govoriti drugim jezicima i prorokovati." Sve ovisi o raspoloženju 
srca svake osobe. 
 

2.8- Postoji li razlika između imati Duha Svetoga i biti kršten u Duhu 

Svetom? 
 

Zapamtite da postoji razlika između imati Duha Svetoga i biti kršten Duhom 
Svetim. Kad god osoba pozove Isusa Krista u svoj život iskrenim srcem, 

Gospodin odmah dolazi kroz svog Duha Svetoga da prebiva u njima. Prema 
tome, ta osoba ima Duha Svetoga, ali još nije krštena u Duha Svetoga. 

 
Slučaj Apolosa u Djela apostolska 18:24-25 to nam potvrđuje: "24Uto neki Židov 

imenom Apolon, rodom Aleksandrijac, čovjek rječit i upućen u Pisma, stiže u 
Efez. 25On bijaše upućen u Put Gospodnji pa je vatrene duše govorio i naučavao 

pomno o Isusu, premda je znao samo za Ivanovo krštenje." 
 

Vidimo da je točno podučavao Božju Riječ, iako je znao samo Ivanovo krštenje, 
to jest bio je kršten samo u vodi. Dakle, on još nije bio kršten u Duhu Svetom. 

Ako je mogao točno podučavati Božju Riječ, to nam pokazuje da je Duh Sveti u 

njemu činio ovo djelo. Već je imao Duha Svetoga, ali još nije bio kršten Duhom 
Svetim. 

 
Neki neuki ljudi kažu da su učenici na dan Pedesetnice primili Duha Svetoga. 

Nemojte napraviti ovu pogrešku. Učenici su kršteni Duhom Svetim na dan 
Pedesetnice (Djela apostolska 2:1-4), ali su već imali Duha Svetoga. Primili su 

Duha Svetoga kada je Gospodin izlio svoj dah na njih. To je ono što vidimo u 
Ivan 20:19-23. "...To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primite Duha Svetoga..." 
 



KRSTENJE DUHOM SVETIM I GOVORENJE U JEZICIMA Stranica 10 od 19 
 

Možete napraviti fotokopiju ove knjige i distribuirati je. Ali zabranjeno ga je modificirati ili promijenjeni. 

2.9- Zašto krštenje Duha Svetoga? 
 

Upravo smo se uvjerili na primjeru Apolosa u Djela apostolska 18:24-25, da čak 

i bez krštenja Duhom Svetim, pravo dijete Božje može točno razumjeti Božju 
riječ, pa čak i podučavati. Ali ovo dijete Božje uvijek ostaje ograničeno. Da 

krštenje Duhom Svetim nije neophodno za naš duhovni život, Bog nam to ne bi 
obećao. Gospodin zna da bez ovog krštenja nećemo imati snagu Duha Svetoga 

da nam pomogne suočiti se s raznim bitkama koje nas čekaju na putu. Gospodin 
također zna da se bez snage koju dobivamo krštenjem Duhom Svetim nećemo 

moći oduprijeti đavlu. To je i razlog zašto je Gospodin preporučio svojim 
učenicima u Djela apostolska 1:4-5 da se ne udaljuju iz Jeruzalema, nego da 

najprije čekaju silu Duha Svetoga. To je također razlog zašto su Akvila i Priscila 
u Djela apostolska 18:26 povele Apolosa sa sobom kako bi mu preciznije 

objasnile Božji put. 
 

Učenici su slijedili Gospodinov savjet. Prvo su čekali da prime moć Duha Svetoga 
prije početka službe. Nakon dana Pedesetnice, učinak krštenja Duha Svetoga na 

učenike postao je vrlo vidljiv. Bili su ispunjeni snagom, revnošću, pomazanjem, 
mudrošću, inteligencijom i hrabrošću za službu Gospodinu. Apostoli, koji su 

drhtali od svake prijetnje, postali su potpuno promijenjeni ljudi, odjeveni 
snagom Duha Svetoga. Znajte, dakle, ljubljeni, da ne možete služiti Bogu bez 

da budete odjeveni snagom Duha Svetoga. Zato ne upadajte u zamke koje su 
vam postavili demoni koji vas pokušavaju naučiti drugačije. Na kraju ovog 

učenja, dat ću vam neke elemente razlučivanja koji će vam pomoći identificirati 
ove agente Pakla. 
 

2.10- Je li krštenje Duha Svetoga dokaz spasenja? 
 

Upamtite, ljubljeni, da, kao i svi drugi darovi, krštenje Duha Svetoga nije dokaz 
spasenja. Drugim riječima, krštenje Duhom Svetim nije znak da je osoba 

spašena. Bog daje duhovne darove ljudima jer ih želi, ne nužno zato što ga ljudi 
vole. Stoga, ni pod kojim uvjetima ne smijete dopustiti da vas duhovni darovi 

zavaraju. Znajte da možete imati mnogo duhovnih darova i otići u Pakao. 
 

Kad bi Bog davao darove ljudima jer ga vole, posjedovanje dara značilo bi da je 

onaj koji ga posjeduje spašen. Ali Bog ljudima daje darove radije zato što voli 
ljude. I svatko čini s darovima primljenim od Boga ono što želi. Neki koriste 

darove koje su primili od Boga kako bi slavili Boga, drugi koriste svoje kako bi 
se rugali Bogu. To je ono što opravdava aroganciju ljudi danas. Koriste 

inteligenciju koju im je Bog dao kako bi se usporedili s Bogom. Oni prave ljude i 
biljke u laboratorijima; pokušavaju učiniti druge planete pogodnima za život; 

grade sofisticirano oružje s kojim se mogu boriti protiv Boga kada za to dođe 

vrijeme; itd. 
 

Stoga će biti spašeni samo oni koji se boje Boga, koji žive za Boga i prema 

zdravom nauku Isusa Krista i koji koriste darove koje im je Bog dao za slavu 
Isusa Krista jedinog Spasitelja. Neka se, dakle, svima jasno da krštenje Duha 

Svetoga nije dokaz da je netko spašen. 
 

2.11- Je li krštenje Duha Svetoga dokaz da netko pripada Bogu? 
 

NE. Nisu svi oni koji se predstavljaju kao kršteni Duhom Svetim sjeme Božje. 
Znajte vrlo dobro da u mjeri u kojoj istinska djeca Božja, sjeme Božje, primaju 
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krštenje Duhom Svetim od Isusa Krista, u istoj mjeri lažna djeca Božja mogu 
primiti ovo krštenje kada ga Bog širi. Krštenje Duhom Svetim ili vjerovanje da 

ste kršteni Duhom Svetim ne čini nikoga sjemenom Božjim. Stoga nemojte pasti 
u zamku da sve koji su očito kršteni u Duhu Svetom nazivate pravom djecom 

Božjom. Krštenje Duhom Svetim stoga nije dokaz da je netko sjeme Božje. 
 

2.12- Je li govor u jezicima znak krštenja Duha Svetoga? 
 

S obzirom na važnost govora u jezicima i s obzirom na činjenicu da je ono postalo 
još jedno oružje koje sotonini agenti koriste za mučenje neukih i nemirnih 

kršćana, smatram da je najbolje tretirati ga odvojeno, na sveobuhvatan i 
detaljan način, odgovarajući na sva pitanja koja su kršćani navikli postavljati. 
 

3- Govorenje u jezicima 
 

Kršćanin koji ne govori u jezicima duhovno je ograničen kršćanin; On je 

kršćanin koji ne može voditi istinski duhovni rat. sotona voli takve 

kršćane, jer oni ne predstavljaju veliku opasnost za njegov logor. 
 

Evo pitanja koja kršćani redovito postavljaju o govoru u jezicima: 
 

- Što je Govorenje u jezicima? 
- kako definirati dar jezične raznolikosti? 

- Možete li se krstiti Duhom Svetim bez govora u jezicima? 
- Je li moguće poučavati govorenje u jezicima? 

- Možemo li razumjeti govorni jezik? 
- Trebam li razumjeti govorni jezik? 

- Poboljšava li se govor u jezicima tijekom vremena? 
- Može li govor u jezicima Božjeg djeteta prestati? 
 

- Je li moguće govoriti u jezicima dobrovoljno? 
- Koja je korist od govora u jezicima? 

- Kako govoriti u jezicima usred Božjeg naroda? 

- Je li onaj koji govori jezike uvijek pravo dijete Božje? 
- Postoji li lažno govorenje u jezicima? 

- Kako prepoznati lažno govorenje u jezicima? 
 

3.1- Što je Govorenje u jezicima? 
 

Govor u jezicima izvrstan je borbeni alat koji je Gospodin Isus stavio na 

raspolaganje svojoj djeci. To je vrlo koristan dar za duhovno ratovanje, zagovor, 
osobno izgrađivanje i izgradnju Crkve. Obećanje ovog dragocjenog dara dano 

nam je u Marko 16:15-18 "15I reče im: "Pođite po svem svijetu, propovijedajte 
evanđelje svemu stvorenju. 16Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne 

uzvjeruje, osudit će se. 17A ovi će znakovi pratiti one koji uzvjeruju: u ime će 
moje izganjati zloduhe, novim će jezicima zboriti, 18zmije uzimati; i popiju li 

što smrtonosno, ne, neće im nauditi; na nemoćnike će ruke polagati, i bit će im 

dobro." 
 

Iz ovog odlomka jasno učimo da je Gospodin dao obećanje govora u jezicima 

svima koji će vjerovati u njegovo ime, a ne samo nekolicini ljudi. Odatle se više 

ne moramo pitati treba li svako Božje dijete govoriti u jezicima. Zato ne upadajte 
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u zamku lažnih učitelja koji podučavaju da govor u jezicima nije za sve vjernike. 
Ne shvaćajući Božju riječ, oni izvrću značenje Prve 1Korinčanima 12:30 koje 

kaže "...Zar svi govore jezike? ..." kako bi podržali njihovu zabludu. Znajte da 
je u 1Korinćanima 12:10 i 12:28, Bog nam govori o daru različitosti jezika, 

koji nema nikakve veze s Gospodinovim obećanjem da će govoriti u jezicima 
svima koji će vjerovati u Njega u Marko 16:17. 
 

3.2- kako definirati dar jezične raznolikosti? 
 

Dar jezične raznolikosti je dar koji primatelju daje mogućnost da govori različite 

jezike. Ovaj dar je jedan od onih koje Gospodin dijeli svakome posebno onako 
kako želi. Ti se darovi razlikuju od onih koje Gospodin daje svoj svojoj djeci bez 

razlike. Stoga nemojte više upadati u zamku brkanja dara govorenja u jezicima 
s darom raznolikosti jezika. Pogledajmo pobliže odlomke u nastavku: 
 

1Korinćanima 12:4-11 "4Različiti su dari, a isti Duh; 5i različite službe, a isti 

Gospodin; 6i različita djelovanja, a isti Bog koji čini sve u svima. 7A svakomu se 
daje očitovanje Duha na korist. 8Doista, jednomu se po Duhu daje riječ mudrosti, 

drugomu riječ spoznanja po tom istom Duhu; 9drugomu vjera u tom istom Duhu, 
drugomu dari liječenja u tom jednom Duhu; 10drugomu čudotvorstva, drugomu 

prorokovanje, drugomu razlučivanje duhova, drugomu različiti jezici, 
drugomu tumačenje jezika. 11A sve to djeluje jedan te isti Duh dijeleći svakomu 

napose kako hoće." 
 

1Korinćanima 12:27-30 "27A vi ste tijelo Kristovo i, pojedinačno, udovi. 28I 

neke postavi Bog u Crkvi: prvo za apostole, drugo za proroke, treće za učitelje; 
onda čudesa, onda dari liječenja; zbrinjavanja, upravljanja, razni jezici. 29Zar 

su svi apostoli? Zar svi proroci? Zar svi učitelji? Zar svi čudotvorci? 30Zar svi 
imaju dare liječenja? Zar svi govore jezike? Zar svi tumače? " 
 

Shvatite, dakle, vrlo dobro, da ako nas Bog nije sve učinio apostolima, ako nas 

nije sve učinio prorocima ili učiteljima, kad nas sve ne bi učinio ljudima koji čine 
čuda, Taj isti Bog nije nas sve učinio ljudima koji imamo raznolikost jezika. Neka 

ovo konačno bude jasno svoj Božjoj djeci koja su upadala u zamke demona koji 
uče da govorenje u jezicima nije za svu Božju djecu. Govoriti u jezicima doista 

je za svu Božju djecu. Raznolikost jezika rezervirana je za samo nekoliko 
braće. 
 

3.3- Možete li se krstiti Duhom Svetim bez govora u jezicima? 
 

Odgovor je Ne. Proučavajući Marko 16:17, vidjeli smo da je obećanje da ćemo 

govoriti nove jezike dano svima koji vjeruju u Isusa Krista, bez iznimke. Djela 
apostolska 2:4 pokazuje nam da su svi bili ispunjeni Duhom Svetim i da su počeli 

govoriti drugim jezicima. Djela apostolska 10:44-46 potvrđuje ovo učenje. 

Upravo su zbog govora u jezicima obrezani vjernici znali da su pogani kršteni 
Duhom Svetim. Djela apostolska 19:6 također to potvrđuje. Djela apostolska 

8:16-17 potvrđuje isto učenje. Kako su braća znala da Samarijanci nisu kršteni 
Duhom Svetim? Jer nisu vidjeli ovaj znak koji dokazuje da je osoba krštena 

Duhom Svetim, to jest govori u jezicima. Kad su Petar i Ivan položili ruke na 
Samarijance, oni su primili Duha Svetoga. A kako su braća znala da su 

Samarijanci konačno kršteni Duhom Svetim? Jer su vidjeli znak. Stoga je govor 
u jezicima vidljivi znak da je osoba krštena Duhom Svetim. 
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3.4- Je li moguće poučavati govorenje u jezicima? 
 

Pogotovo ne! Nemojte upasti u ovu zamku. Govor u jezicima ne može se poučiti 

i ne može se naučiti. Primamo ga izravno od Gospodina. Upozoravam vas na 
vračanje. U mnogim sotonističkim pentekostnim i karizmatskim sektama demoni 

pastora iniciraju ljude u vještičarstvo. Oni po volji dijele ono što nazivaju 
krštenjem "duha Svetoga" i uče ljude da govore u jezicima. Neki traže od ljudi 

da otvore usta i nekoliko puta ponavljaju aleluju, aleluju, aleluju, aleluju, a to 

na kraju postaje njihov govor u jezicima. Drugi kažu ljudima da otvore usta i 
kažu AAA BBB CCC itd. i ubrzajte tempo, ili recite ABC nekoliko puta, zatim CBA 

nekoliko puta, ubrzavajući tempo, i sve to na kraju postane ono što oni zovu 
"govorenje u jezicima". Znajte da je ova praksa inicijacija u čarobnjaštvo. 

Ove vještičarske prakse inspirirane su sotonom. 
 

Mnogo puta su me braća u Kristu pitala zašto u nekim skupinama svi ljudi govore 

istim jezikom. Odgovor je jednostavan. Ako su svi inicirani u isto čarobnjaštvo, 

nije ni čudo da ga svi prakticiraju na isti način. 
 

Svi vi djeco Božja, razmislite sada kako ste primili svoje govorenje u jezicima. 

Ako ste bili žrtva jedne od ovih odvratnih radnji, znajte da ste inicirani u 
čarobnjaštvo. To nije Duh Sveti ste primili, to je zli duhovi. Jezik kojim govorite 

nije od Boga. Morate se pokajati i zamoliti Gospodina da vas oslobodi od ovih 

nečistih duhova koji vas koriste. Zatim molite i zamolite Gospodina da vas krsti 
svojim Duhom Svetim i da vam da jezik koji dolazi od Njega. 
 

3.5- Možemo li razumjeti govorni jezik? 
 

Odgovor je Da. Gospodin, kada želi, može dopustiti ljudima da čuju ono što 
govorimo u jezicima. To je ono što vidimo u Djela apostolska 2:1-11 "1Kad je 

napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. 2I eto 
iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su 

bili. 3I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na 
svakoga od njih. 4Svi se napuniše Duha Svetoga i počeše govoriti drugim 

jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. 5A u Jeruzalemu su boravili Židovi, 
ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. 6Pa kad nasta ona huka, strča se 

mnoštvo i smetÄe jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. 7Svi su bili izvan 
sebe i divili se govoreći: Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? 8Pa kako to da 

ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? ..." 
 

Tu je Isus po prvi put ispunio obećanje o govoru u jezicima. Braća su, nakon što 
su bila krštena u Duhu Svetom, sva govorila u jezicima, kako im je Duh davao 

govoriti. Gospodin je, kako bi njegova slava zasjala usred mnoštva koje je bilo 
u Jeruzalemu, dopustio tisućama ljudi koji su bili tamo u to vrijeme da čuju jezike 

koje su govorili učenici. I to je rezultiralo obraćenjem gotovo tri tisuće duša tog 
dana. To ne znači da svaki put kad govorimo u jezicima, ljudi moraju čuti. 
 

3.6- Trebam li razumjeti govorni jezik? 
 

Odgovor je Ne. Kada govorimo u jezicima, ne razumijemo što govorimo, i nitko 
ne razumije što govorimo, osim ako to Gospodin ne dopusti, kao u slučaju Djela 

apostolska 2:1-11 citiranih gore. 1Korinčanima 14:2 nam govori: "Jer tko govori 
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drugim jezikom, ne govori ljudima nego Bogu: nitko ga ne razumije jer Duhom 
govori stvari tajanstvene." Zato Gospodin traži od nas da molimo za dar 

tumačenja. 1Korinčanima 14:13 kaže: "Stoga tko govori drugim jezikom, neka 
se moli da može protumačiti." 
 

3.7- Poboljšava li se govor u jezicima tijekom vremena? 
 

Mnoga braća uvijek postavljaju pitanje poboljšava li se govor u jezicima s 

vremenom. Drugim riječima, kada govorimo u jezicima, govorimo li svaki put 
iste riječi ili se naš govor s vremenom "poboljšava"? 
 

Kao što vidite, govorenje u jezicima zapravo je govorenje u drugim jezicima. 
1Korinčanima 14:10 kaže: "Toliko, recimo, ima na svijetu vrsta glasova i nijedan 

bez značenja". Jezici kojima govorimo, čak i ako ih ne čujemo, su razumljivi 
jezici, odnosno jezici koje možemo čuti. Ako su to stvarni jezici, reći ćemo da će 

naše "majstorstvo" tih jezika biti postignuto dok ih koristimo. 1Korinčanima 

14:18 kaže: "Hvala Bogu, ja govorim drugim jezicima većma nego svi vi." 
 

3.8- Može li govor u jezicima Božjeg djeteta prestati? 
 

Ne. Biblija nas uči da se Bog ne kaje za svoje darove. Ako vam je Bog dao dar 
da govorite u jezicima, neće vam ga oduzeti. 
 

3.9- Je li moguće govoriti u jezicima dobrovoljno? 
 

Mnogi se ljudi, zbog krive doktrine, pitaju možemo li dobrovoljno govoriti u 

jezicima ili moramo govoriti samo kad smo potaknuti Duhom. Znajte da iako je 
govor u jezicima dar koji nam je Bog dao, možemo ga koristiti kad god želimo. 
 

3.10- Koja je korist od govora u jezicima? 
 

3.10.1- Dar zagovora 
 

Govoriti u jezicima prekrasan je dar zagovora koji nam je Bog dao. U 

Solunjanima 5:17, Biblija nas upućuje da molimo bez prestanka. Kako osoba 
može moliti bez prestanka ako se može moliti samo kroz intelekt? 
 

Efežanima 6:18 kaže: "Svakovrsnom se molitvom i prošnjom u svakoj prigodi 
u Duhu molite. Poradi toga i bdijte sa svom ustrajnošću i molitvom za sve svete." 

Kako kršćanin može primijeniti ovo učenje u praksi ako ne govori jezik? Kakav 
zagovor dijete Božje može učiniti ako se ne može moliti na jeziku? 
 

Pročitajmo 1Korinčanima 14:14-15"14Jer ako se drugim jezikom molim, moj se 
duh moli, ali um je moj neplodan. 15Što dakle? Molit ću se duhom, molit ću se i 

umom; pjevat ću hvalospjeve duhom, ali pjevat ću ih i umom." Sam Bog nas 
pita moliti u jezicima, pa čak i pjevati u jezicima. Kako može tražiti od nas 

da činimo takve stvari ako ne govorimo u jezicima? Shvatite, dakle, još jednom, 
da svako pravo Božje dijete mora govoriti u jezicima. 
 

3.10.2- Dar osobnog izgrađivanja 
 

1Korinčanima 14:4 kaže: "Tko govori drugim jezikom, sam sebe izgrađuje; 
..." To znači da je govorenje u jezicima izvrstan dar osobne izgradnje koji nam 

je Bog dao. Kako možete prezirati tako važan dar za vlastitu izgradnju? 
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3.10.3- Dar izgrađivanja za Crkvu 
 

Govor u jezicima također je poučan dar za Crkvu. Kad god se jezik tumači, cijela 

Crkva od njega prima izgrađivanje. 1Korinčanima 14:4-5 "… a tko prorokuje, 
Crkvu izgrađuje… Jer veći je tko prorokuje, negoli tko govori drugim jezicima, 

osim ako protumači Crkvi radi izgrađivanja." 
 

Nisu uzalud apostoli uvijek brinuli da sva Božja djeca budu krštena u Duhu 

Svetom. Djela apostolska 8:14-17 "14Kad su apostoli u Jeruzalemu čuli da je 
Samarija prigrlila riječ Božju, poslaše k njima Petra i Ivana. 15Oni siđoše i 

pomoliše se za njih da bi primili Duha Svetoga. 16Jer još ni na koga od njih ne 
bijaše sišao; bijahu samo kršteni u ime Gospodina Isusa. 17Tada polagahu ruke 

na njih i oni primahu Duha Svetoga." 
 

U Djela apostolska 19:1-6, Pavao se susreće sa skupinom kršćana. Prvo pitanje 

koje im postavlja jest jesu li već kršteni Duhom Svetim. Zašto Pavao to postavlja 

kao prioritet? Jer zna da pravo Božje dijete ne može funkcionirati bez ovog 
divnog Božjeg dara. 
 

3.11- Kako govoriti u jezicima usred Božjeg naroda? 
 

1Korinčanima 14:23 "Ako se dakle skupi sva Crkva zajedno i svi govore drugim 

jezicima, a uđu neupućeni ili nevjernici, neće li reći da mahnitate?" 
 

Kada danas posjećujete zajednice, vidite nekoga s mikrofonom u ruci kako 
govori: "Sada, svi ustanite. Pomolimo se svi zajedno u jezicima." I čim se da 

znak, vidite ih kako se kreću oko skupštine, svaki viče u jezicima, a vođa sa 
svoje strane viče u jezicima u mikrofon; i imate dojam da ste na središnjoj 

tržnici. Kakvo ludilo! A ako ih nazovemo ludima, neki će, kao i obično, reći da 
smo ih uvrijedili. Pa ipak, samo smo ih zvali imenom, ludi. 
 

Što kaže Biblija? 1Korinčanima 14:26-27 "26Što dakle braćo? Kad se skupite te 

poneki ima hvalospjev, poneki ima nauk, ima otkrivenje, ima jezik, ima 
tumačenje sve neka bude radi izgrađivanja. 27Ako tko govori drugim jezikom 

dvojica, najviše trojica, i to jedan za drugim jedan neka tumači." 
 

Kršćani su danas tako zaslijepljeni. Oni samo rade suprotno od onoga što je Bog 
tražio. Budući da više sami ne provjeravaju Bibliju, slijede zatvorenih očiju, 

slijepci koji ih vode. Zato su svi ovi slijepi ljudi danas u rupi. Moja molitva je da 
ćete nakon ovih učenja moći izaći iz rupe u kojoj se već nalazite. Gospodin 

uskoro dolazi, a sotona vas je već sve unovačio u zamku lažnog nauka. 
Ljubljeni: Povratak zdravoj doktrini! 
 

Nekoliko rijetkih slučajeva kada morate govoriti u jezicima u isto vrijeme su ili 

kada ste u trenutku duhovnog ratovanja ili kada se molite za krštenje Duha 
Svetoga. Na primjer, ako postoje nova braća koja su prihvatila Gospodina i 

upravo su krštena u vodi, trebali biste se moliti s njima za krštenje Duha 
Svetoga. U takvim prilikama možete se naći kako svi govorite u jezicima, u isto 

vrijeme. Ali sve mora biti vođeno Duhom Svetim, a ne na zahtjev čovjeka. U 
štovanju prave Božje djece, dva ili više braće ne bi trebala govoriti u 

jezicima u isto vrijeme. 
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3.12- Je li onaj koji govori jezike uvijek pravo dijete Božje? 
 

Odgovor je NE. Osoba nije pravo Božje dijete samo zato što govori u jezicima i 

nitko ne postaje pravo Božje dijete samo govoreći u jezicima. Dobro znaj da 

djeca Božja govore jezike, a i djeca sotonina govore jezike. Činjenica govorenja 
u jezicima stoga nikada ne smije služiti kao bilo kakav element razlučivanja u 

pokušaju prepoznavanja prave djece Božje. 
 

3.13- Postoji li lažno govorenje u jezicima? 
 

Ljubljeni, želim vam ukazati da postoji lažno govorenje u jezicima, to jest 

govorenje u jezicima koje dolazi od sotone. Kao što sam već gore objasnio, govor 

u jezicima nije znak da je netko spašen, ili da je božje dijete. sotonini agenti 
govore u jezicima, a ponekad govore lakše od prave Božje djece. Djeca Božja se 

moraju moliti kako bi mogla razaznati govor u jezicima koji dolazi od sotone. 
 

3.14- Kako prepoznati lažno govorenje u jezicima? 
 

Strogo slijedeći Gospodinove upute možete prepoznati sotonine jezike. Sada 

razumijete zašto Gospodin inzistira na redu u svojoj kući. 1Korinčanima 14:26-

33 kaže: "26Što dakle braćo? Kad se skupite te poneki ima hvalospjev, ... 27Ako 
tko govori drugim jezikom dvojica, najviše trojica, i to jedan za drugim jedan 

neka tumači; 28ako pak ne bi bilo tumača, neka šuti u Crkvi, neka govori sam 
sebi i Bogu...;30Ali ako drugomu uza nj bude što objavljeno, prvi neka šuti. 31A 

možete jedan po jedan svi prorokovati da svi budu poučeni i svi ohrabreni...; 
33jer Bog nije Bog nesklada, nego Bog mira ..." 
 

Modeli okupljanja i obožavanja koje imate danas modeli su nad kojima sotona 

gospodari. Ponosan je na to 100%. U neredu i nediscipline, sotona je taj koji 
vlada. Ako nam Gospodin udijeli milost da proučavamo sotonina djela u 

skupštinama, vratit ćemo se na ovu temu i detaljno ćemo je raspraviti. 
 

Ukratko, znajte da se krštenje Duha Svetoga i govorenje u jezicima ne mogu 
razdvojiti. Ne bih želio zaključiti ovo učenje bez da vam dam neke elemente 

razlučivanja. 
 

4- Elementi razlučivanja 
 

4.1- Takozvani kršćani koji nisu kršteni Duhom Svetim 
 

Znajte da krštenje Duhom Svetim nikoga ne čini pravim djetetom Božjim. Osoba 

koja je navodno krštena u Duhu Svetom nije nužno pravo dijete Božje, dok 

kršćanin koji nije kršten u Duhu Svetom, unatoč poznavanju učenja o krštenju 
u Duhu Svetom, i unatoč činjenici da su se Božji sluge već molili za njega u 

nekoliko navrata je znak da ovo takozvano dijete Božje ne bi bilo pravo dijete 
Božje. 
 

4.2- Takozvani kršćani koji ne govore u jezicima 
 

Znajte da govor u jezicima ništa ne dokazuje; nego činjenica da se ne govori u 

jezicima nešto dokazuje. To znači da osoba koja govori u jezicima nije nužno 
pravo dijete Božje, dok kršćanin koji ne govori u jezicima, unatoč poznavanju 
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učenja o govorenju u jezicima, i unatoč činjenici da su Božji sluge već mnogo 
puta molili za njega, ne bi bili od Boga. 
 

4.3- Takozvani kršćani koji bježe od krštenja Duha Svetoga 
 

Ako sretnete takozvane kršćane koji nisu kršteni u Duhu Svetom, a koji bježe 
od molitvenih sesija za krštenje Duhom Svetim, znajte da su to demoni. Mnogi 

od ovih varalica odaju dojam da traže krštenje Duhom Svetim, ali kad god se 

organiziraju molitvene sesije za krštenje Duhom Svetim, služe se prijevarom 
kako bi izbjegli molitvu i pretvaraju se da su propustili te trenutke molitve 

nesretnom kombinacijom okolnosti. Naći ćete čak i one koji prisustvuju 
molitvenim sjednicama povodom krštenja Duhom Svetim i koji, čim se molitva 

zagrije, odmah pobjegnu. To su strašni čarobnjaci na misiji usred Božje djece. 
Pravo Božje dijete ne bježi od Duha Svetoga, niti se osjeća ugodno bez Duha 

Svetoga i pomazanja Duha Svetoga. 
 

4.4- Takozvani kršćani koji se bore protiv krštenja Duhom Svetim 
 

Ponekad kada izgovarate molitvu za krštenje Duha Svetoga, postoje ljudi koji se 
osjećaju neugodno i spremni su pobjeći ako im se pruži prilika. Kad ne pobjegnu, 

to je samo zato što su zapeli. Nakon molitve obično su ljuti i očajnički pokušavaju 
pronaći neki predmet klevete ili bogohuljenja, kako bi opravdali svoj stav. 
 

Imate neke koji se žale da su bili potaknuti da otvore usta prije nego što govore 
u jezicima, kao da ljudi obično govore zatvorenih usta. Ovi sotonini agenti, kada 

ne nađu stvarne osnove za optužbe protiv Boga i protiv Djece Božje, izmišljaju 
ih. sotoninom narodu nikada neće ponestati optužbi protiv nas. Zapamtite da su 

takvi ljudi agenti sotone na misiji usred Božje djece. 
 

Također imate neke koji kažu da su sablažnjeni kad vide Božju djecu kako vode 

duhovnu borbu u jezicima. Djeluju vrlo uznemireno, uznemireno i ostavljaju 
dojam da ne znaju da je govorenje u jezicima biblijski. Prepoznat ćete neke od 

ovih agenata sotone. Kada organizirate trenutke duhovnog ratovanja, oni to ne 
mogu podnijeti. Prisutnost Božje vatre tijekom borbenih molitvenih sesija 

ozbiljno ih destabilizira. Ti su ljudi agenti sotone na misiji usred Božjeg naroda. 
Ti demoni obično ne traju dugo u Crkvi. Dezertiraju nakon samo kratkog 

vremena, ponekad stvarajući neke lažne razloge, ponekad bez razloga. Morate 
pobjeći od ove vrste demona ako ne želite odustati u svom hodu s Bogom. 

Upamtite da se svako pravo Božje dijete osjeća ugodno u Božjoj prisutnosti. 
 

4.5- Takozvani sluge Božji koji odbacuju Krštenje Duha Svetoga 
 

Ako naiđete na takozvane pastire ili sluge Božje koji odbijaju i bore se protiv 
krštenja Duha Svetoga, znajte da su oni agenti sotone. A danas ih je toliko u 

Crkvi. Od tog broja su oni koji kažu da je krštenje Duha Svetoga bilo samo za 
prve učenike. Zato ne upadajte u zamku onih demona koji vam kažu da vam ne 

treba krštenje Duha Svetoga. 
 

4.6- Takozvani sluge Božji koji pobijaju govorenje u jezicima 
 

Susrećete i druge takozvane Božje sluge koji vam govore da su kršteni Duhom 
Svetim, ali koji pobijaju govorenje u jezicima. Znajte da su to demoni koji su 

došli iz svijeta tame da vas odvrate od Božjeg puta. Držite se podalje od njih. 
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4.7- Takozvani sluge Božji koji ne govore u jezicima 
 

Ako susrećete pastire ili druge takozvane Božje sluge koji ne govore u jezicima 

i koji su protiv krštenja Duha Svetoga, znajte da su oni demoni. Naglasio sam 
riječ "i" jer možete susresti pastire koji ne govore u jezicima, samo zato što niti 

ne znaju da postoji govor u jezicima. Kako danas u sljepoći i zabludi svatko može 
postati pastor, naći ćete čak i pogani koji su već imenovani pastorima. U ovom 

slučaju, oni možda nisu demoni, već samo pogani, koji bi trebali prihvatiti Isusa 
Krista i ponovno započeti svoje krštenje vodom, a zatim se odreći ove lažne 

titule koju su dobili. 
 

Ali ako naiđete na takozvane Božje sluge koji ne govore u jezicima i koji znaju 
postojanje govora u jezicima i koji su protiv govorenja u jezicima, znajte da su 

oni demoni. Obično kako bi prevarili Božju djecu, ovi demoni kažu da su ih na 
dan Pedesetnice, kada su učenici govorili u jezicima, čuli ljudi oko njih; To je 

način da se kaže da ako govorite u jezicima, automatski je potrebno da svi oko 
sebe čuju, to jest, razumiju. Ovo je pravo sotonsko razmišljanje, demonsko 

zavođenje, da obeshrabri djecu Božju, kako ne bi koristili ovaj dar borbe koji im 
je Gospodin dao. Ti demoni ne znaju da braća nisu samo u Djela apostolska 2 

govorila u jezicima. U Djela apostolska 10:44–46, braća su govorila u jezicima. 
U Djela apostolska 19:6 braća su također govorila u jezicima. Jesu li ih čuli oni 

oko njih? Ljubljeni, bježite od prevaranata! 
 

5- Zaključak 
 

Ljubljeni, kao što sam vam gore istaknuo, ne možete služiti Bogu ako niste 

zaodjeveni snagom Duha Svetoga. Također želim probuditi vaš um u pogledu 
duhovne borbe. Bilo da ste jedan od onih koji se bore ili jedan od onih koji 

spavaju, znajte da se sotona aktivno bori protiv vas. Zato se konačno 
moraš probuditi iz sna i započeti Duhovno ratovanje. Kada se molite u jezicima, 

ciljate velike strijele u neprijateljski logor. Zato se ne sprečavajte da se 

molite u jezicima. Kada prođete jedan dan bez molitve u jezicima, polje 
ostavljate slobodno sotoni i njegovim agentima. Što više zagovarate u 

jezicima, to ste duhovni jači i više pobjede dobivate za Božji narod. 
Nemojte se iznenaditi, dakle, da vas demonski pastiri lišavaju ovog 

oružja, govoreći vam da govor u jezicima više ne postoji. 
 

Preporučujem vođama da svaki dan provode dovoljno vremena u 

zagovoru na jezicima, a vjernicima da učine isto. Ne ograničavajte se. Sve 
dok vam Gospodin daje snagu, zagovarajte. Radije ne preporučujem minimalno 

vrijeme, jer čim se preporuči minimalno vrijeme, braća se svaki put ograničavaju 
na taj minimum, čak i kada mogu učiniti više. 
 

Vi božja djeco koji još uvijek provodite vrijeme iza televizijskih ekrana, 

pretvorite ovo vrijeme koje gubite u vrijeme zagovora i vidjet ćete 
rezultat. Aleluja! 
 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 
neraspadljivosti! 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
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